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Pauta de auto entrevista video formandos (paso 7)
Descripción

Se trata de la generación de un video, grabado en la plataforma de zoom, en el cual cada estudiante del diplomado en Psicoterapia Sistémico Familiar lleva a cabo una breve presentación y al mismo tiempo una declaración del estado inicial en el que se encuentra antes de entrar al proceso de investigación y de formación Escena Siena. El estado inicial dice relación con su experiencia o cercanía con actividades vinculadas a la disciplina teatral, así como también algunas reflexiones ligadas a la conciencia corporal o ejercicios relacionados con el trabajo corporal.

Objetivos
La grabación de autoentrevista contempla los siguientes objetivos vinculados a la formación y a la investigación: 
* Declarar la relación que se ha tenido con la disciplina teatral, previo al ingreso al trabajo en Escena Siena (pudiendo ser declarado también el no contar con ninguna clase de experiencia)
* Realizar un ejercicio de autoevaluación en torno a lo que considera hoy que es su estado actual en relación a lo que se entiende por conciencia corporal
* Presentar a la/el estudiante frente a la comunidad que estará vinculado a Escena Siena en este proceso (dado que se trata de un material audiovisual que tiene la condición de ser público)

* Iniciar un proceso de aproximación a la acción de aparecer, verse y ser visto como parte de un ejercicio formativo que se ejecuta a través de la grabación audiovisual.
Pauta de preguntas que debes responder en la auto entrevista en video
	Nombre
	Edad

	¿Tienes alguna experiencia vinculada al teatro o disciplinas afines? (si has participado de algún grupo o algún tipo de entrenamiento o formación, relata brevemente cada una)

	En el caso de que hayas tenido alguna experiencia ¿Consideras que fue una buena experiencia?

En el caso de que no hayas tenido ninguna experiencia ¿Crees que te habría servido en algún momento en particular de tu vida haber vivido algo relacionado al teatro? ¿Por qué?

	Como psicóloga, psicólogo o terapeuta ¿qué crees que podrías descubrir en tu cuerpo al atender sus cambios y transformaciones en la conversación clínica? 

	¿Hay gestos o posturas tuyas que las personas reconozcan como particulares de ti o más bien hablas y te han hablado poco de tu posición física al comunicar?

	Si tuvieras que describir tu estado actual en relación al nivel de conciencia corporal con el que te desenvuelves: ¿Dirías que es bajo o alto? Intenta describirlo.

	¿Qué aspectos generales de ti podrían resultar más difíciles en el trabajo corporal?

	¿Cómo crees que se podría ver beneficiado tu trabajo al disponer de un mayor nivel de conciencia corporal? ¿Qué podría mejorar con aquello?

	¿Te gusta el tipo de movimientos que generas con tu cuerpo al momento de trabajar?
	¿Te gusta el tipo de voz que despliegas al momento de trabajar?


Observaciones

Si bien se cuenta con una pauta semiestructurada para la auto entrevista, la grabación no tiene que necesariamente cumplir el mismo orden, dejando la libertad a que el relato ocurra de manera lo más cómoda posible para quien lo realice (siempre y cuando cumpla con abarcar todos los puntos).
El video debe tener un total máximo de 3-5 minutos, lo que quiere decir que no se trata de respuestas demasiado largas ni con tanto detalle, sino que lo que cada una/o considere oportuno relatar. Una vez grabado, la idea es que el video NO sea editado, por lo cual aquello que ha declarado es mejor que quede tal cual como ha sido formulado y registrado.
Indicaciones una vez realizado el video

Cuando el video esté listo, grabado en la plataforma zoom, en el mismo formato que se genera (es decir en .mp4) se debe seguir las siguientes indicaciones para subirlo a tu espacio singular del drive

1. Cambiar el nombre del archivo, que se genera automáticamente como Zoom_0.mp4, al nombre que te pueda identificar. Por ejemplo, Auto entrevista inicial Daniela Lagos.mp4

2. Abrir el link que fue enviado por correo a cada una/o de ustedes con el acceso directo a vuestro drive individual

3. Abrir la función “subir archivo” y dejar el video en el drive, junto a otros elementos que ya se encuentran en dicho espacio

Para cualquier consulta al respecto dirigirse a través de correo a escena.siena@gmail.com
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